Konmponvnaa paooma Ne 7
«KBA/IPAT CYMMBbI, KBA/[PAT PASHOCTH, PABHOCTH KBAJ/[PATOB).

Bapuanm 1.
1.

5.

K-7
IIpeobpasyiime evipasicenus:
a) (3a—2b) 8) (2a —3)(3+2a)
6) (2x+3y)° 2) (e+5p)lc—5p)
Paznoocume na mmoorcumenu:
a) 4x> —9 6) 4a’ +12ab +9b>
6) 16a* —81 2) 36x> —12xy + »°>
Pewume ypasnenue:

(3x—1)° +(4x+2)* =(5x—1)(5x +1)
Buiyucnume, ucnonvzys gopmyne
COKPAWEHHO20 YMHONCEHUS!

a) 143% —142°
6) 157> +2-157-43 + 43>
6) 173> —=2-173-73+ 73
3aoaua: Cmopona nepsoco xkeadpama na
2 cm 6Oonvbuie cmMopoHbl 8MOpo2o, a NIOWaob

nepeozo na 12 cm’ 6onvue naowadu 6mopozo.
Haiioume nepumempuvl dmux Keaopamos.

Bapuaunm 2.
1. Ilpeobpasyiime evipasicenusi:

K-7

a) (5a+2b)° 8) (3a+n)(n—3a)
6) (2x—3y)° 2) (3a—2)(3a+2)
Paznoorcume na muoorcumenu:
a) 9x°> —4 6) 4a’> —20ab + 25b"
6) 49—25y7 2) 8ab+b* +16a’

Pewume ypasnenue:

(3x+2)* +(4x+1)(4x—-1) = (5x—1)°
Buruucnume, ucnonvzys gopmyne
COKPAWEHHO20 YMHONCEHUS!

a) 234% —233?

6) 1392 +2-139-61+61>

6) 159> —2.159-59 + 592
3aoaua: Cmopona nepsozo keadpama Ha
3 cM MeHbue CMOPOHLL 8MOPO20, A NAOWAObL
nepeozo na 21 cm’ menvwe niowadu 6mopozo.
Haiioume nepumempbvl smux Keaopamoa.
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